



Milí přátelé,

srdečně vás všechny zdravíme z Nového Dvoru. **Poprvé v novém roce 2023.**

Doufáme, že jste do nového roku plného nových příležitostí vstoupili s nadšením a optimismem po příjemně strávených vánočních svátcích v nejbližším kruhu rodiny a přátel.

První dny nového období jsou pro nás spojené se slavností **Zjevení Páně**, která nám má stále co říci a přinést. A to navzdory rozmanitým obdobím, životním etapám i osobním zkušenostem. Každému z nás přináší krásný a **hluboký přesah do života a víry.**

Zjevení Páně

Zjevení Páně není svátkem vzdálené minulosti. I dnes je **cestou každého věřícího** a jistým způsobem každého člověka hledajícího cíl svého života, toužícího po silných opěrných bodech, které dávají životu smysl a hodnotu.

Jedná se o bohatou cestu, která získává neuvěřitelný přesah a hloubku s hvězdou víry.



Hvězda víry, hvězda naděje, stále provází ty, kdo hledají pravdu a chtějí spatřit Mesiáše. Na této cestě je **nezbytné mít pokoru tří králů** klanějících se Dítěti v jeslích. Jejich houževnatost a vytrvalost, s jakou kráčeli za vzdáleným cílem, by měla být inspirací k tomu, jak si tyto **významné hodnoty osvojit**.

Život stále přináší různé těžkosti, zklamání a náročné zkoušky. V jakýchkoliv životních fázích, mezních okamžicích i během těch nejobyčejnějších chvil. A díky tomu, že si ve svých srdcích **poneseme tyto důležité hodnoty**, tak najdete i v těch nejnáročnějších okamžicích důvody k naději a radosti. Hvězda víry ukazuje na nepochopitelné **tajemství Božího vtělení**.

Vzpomínka na Benedikta XVI.

V našem novoročním zamyšlení bychom rádi vzpomněli na zesnulého **papeže Benedikta XVI.** Byl mužem hluboké, silné a živé víry, kterou se stále snažil předávat dál. Velmi rádi bychom, jako určitý jeho odkaz nám všem, odcitovali úryvek z jeho homilie, se kterou se obrací na mladé lidi při setkání s nimi v Madridu:

„Drazí mladí přátelé, dnes se na vás Kristus obrací se stejnou otázkou, jakou položil apoštolům: A za koho mě pokládáte vy?“ Odpovězte mu velkoryse a směle, jak to přísluší vašemu mladému srdci. Postavte Krista, Božího Syna, do středu svého života. Důvěřujte mu a vložte svůj život do jeho rukou. A On bude silou, která vás podepře, radostí, která vás neopustí.“



Nejen nový rok je příležitostí **otevřít své srdce** či **rozšířit obzory své životní cesty**. Každá vteřina našich životů přináší nové možnosti a je jenom na vás, na kolik jim vyjdete vstříc. Může to být kdykoli, třeba během těchto lednových dnů, které nás v našem klášteře přivítaly nezvykle teplým počasím.

Při pohledu z okna, ale i během příjemné procházky, má člověk pocit, jako by cítil ve vzduchu **jarní dny**. Někteří z nás možná cítí i jisté zmatení, které se zmítá přírodou. Teplé počasí přímo vybízí k jejímu probouzení, přestože ještě **nenastal ten správný čas**. Doufejme, že je to pouze krátkodobý rozmar a zima se své nadvlády jen tak nevzdá.

První novoroční dny v našem klášteře

Příchod těchto neobvykle teplých dnů jsme v našem klášteře využili k **péči o přírodu**. Bratři pracující na zahradě se pustili do přípravy půdy na jarní setbu a do přípravy samotných nových záhonů. Jiní zase pokračovali ve **zpracování bohaté úrody ovoce a zeleniny**.



Mimo jiné jsme začali dělat **oblíbenou kandovanou dýni**. Tu vyrábíme z naší vlastní bohaté úrody. Současně bychom vám rádi představili i naši dlouho očekávanou výtečnou lískooříškovou pomazánku obsahující 24% podíl lískových oříšků. Tomu se říká **delikatesa nabitá energií**. Ať už vyberete výbornou kandovanou dýni, nebo chutnou pomazánku, vždy to bude **skvělá volba**. Takové dobroty se hodí nejen jako chuťovka, ale i překvapení či **dárek pro druhé**.



Jsme velmi rádi, že naše **společná cesta vstoupila do nového roku**, do kterého vám přejeme mnoho dobra a pokoje. Doufáme, že i letos bude naše cesta bohatá a že plody naší práce vám **přinesou radost a spokojenost**.

S přáním všeho dobrého,
o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.